
Siréna  
s miniaturním  
stroboskopem

WS-105
Návod k použití

Vlastnosti 

1. Kompaktní velikost s designem plug-in

2. 100% bezdrátová konfigurace, instalace vlastními prostředky

3. Zabudovaná kombinace 1 000 000 RF kódů udržuje vysokou 
spolehlivost

4. Ochrana informací E PROM, výpadek proudu nezpůsobí 
žádné poškození dat

5. Zjednodušené rozšíření příslušenství díky automatickému 
připojení

6. Funguje se všemi typy bezdrátového příslušenství

7. Tichý noční provoz, který neruší sousedy

8. Zabudovaná lithiová baterie  3,7V/600 mAh poskytuje  
8hodinovou zálohu

Zapnutí/vypnutí

Zapnutí

Siréna je ve výchozím nastavení vypnuta. Připojte sirénu  
do elektrické zásuvky a pak stiskněte tlačítko pro zapnutí.  
Po dlouhém pípnutí je siréna zapnuta. 

Vypnutí

V provozním stavu stiskněte tlačítko připojení. Pak stiskněte 
tlačítko připojení po dobu 6 sekund, dokud neuslyšíte dlouhé 
pípnutí. Siréna je vypnuta. 

Ukazatel sirény a stroboskopu

Ve stavu aktivovaného alarmu siréna jednou pípne 
a stroboskop se zapne po jednom bliknutí. 
Ve stavu deaktivovaného alarmu siréna pípne dvakrát, 
stroboskop zhasne po dvou bliknutích.  
Při tichém chodu siréna nepípne a stroboskop nebliká. 

Fungování jako bezdrátová siréna

Funguje-li zařízení jako bezdrátová siréna, měla by být siréna 
předem připojena k bezdrátovému kontrolnímu panelu. 
Když kontrolní panel signalizuje nebezpečí, siréna houká 
a stroboskop bliká pro odpuzení nepovolaných vetřelců. 

Připojení ke kontrolnímu panelu

Nejdříve stiskněte tlačítko pro připojení (0,5 sekundy), 
bezdrátová siréna jednou pípne, za 3 sekundy pak pípne 
znovu a stroboskop bliká; nyní siréna přechází do stavu 
připojení. Poté stiskněte tlačítko [SOS] nebo [Arm] na panelu 
a bezdrátová siréna a kontrolní panel se po jednom pípnutí 
úspěšně spojí. Znovu stiskněte tlačítko připojení a po dvou 
pípnutích se ukončí připojování.

Poznámky: Během připojování ke kontrolnímu panelu 
nespouštějte žádná příslušenství.

Testování: 

Stiskněte tlačítko [Arm] na dálkovém ovládání, ujistěte se,  
že zabudovaná siréna na kontrolním panelu i bezdrátová  
siréna jednou pípnou, znamená to, že spojení proběhlo 
úspěšně. Pokud  se spojení nezdaří, proveďte opětovné 
připojení.

Několik bezdrátových sirén v různých místech se může 
bezdrátově spojit s kontrolním panelem a vytvořit systém. Když 
systém obdrží od detektorů signály alarmu, bezdrátové sirény 
budou houkat a stroboskop bude blikat.

Bezdrátová siréna se může rovněž použít samostatně jako 
kontrolní panel. V závislosti na konkrétních potřebách si uživatelé 
pro připojení k siréně mohou vybrat bezdrátové příslušenství se 
stejnou frekvencí, jako má siréna, což může vytvořit samostatný 
alarmový systém daného místa. 

Náhled produktu

Vypínač/Tlačítko připojení

Stroboskop

Siréna

Úvod

Bezdrátová siréna na střídavý proud 110 V nebo 220 V, nejsou 
k ní vyžadovány žádné kabely. V závislosti na konkrétních 
potřebách mohou uživatelé instalovat více bezdrátových 
vnitřních sirén v různých místech pro odpuzení nepovolaných 
vetřelců. 



Prodleva vstupu a výstupu

Je-li bezdrátové příslušenství umístěno v nezávislé zóně 
prodlevy , dá se u sirény použít prodleva vstupu a výstupu. Po 
nastavení jednou stiskněte tlačítko [Arm] na dálkovém ovládání, 
siréna zapípá každých 5 sekund tak dlouho, dokud nepřejde do 
stavu zapnutého alarmu. Stiskněte tlačítko [Arm] dvakrát  
a siréna přejde do stavu zapnutého alarmu okamžitě. Po 
spuštění bezdrátového příslušenství bude siréna houkat po 
době prodlevy (doba houkání sirény jsou 3 minuty).
Metoda nastavení je následující:
Dvakrát stisknete tlačítko připojení, prodleva 15 sekund. 
Třikrát stisknete tlačítko připojení, prodleva 30 sekund. 
Čtyřikrát stisknete tlačítko připojení, žádná prodleva. 
Výchozí nastavení: žádná prodleva.

Výše uvedené nastavení je účinné pouze tehdy, je-li příslušenství 
v nezávislé zóně prodlevy; nefunguje tedy u příslušenství v zóně 
domácího režimu a v normální zóně.

Nastavení zóny bezdrátového příslušenství:

     nezávislá zóna prodlevy              zóna domácího režimu

     normální zóna                              24h zóna

Zóna domácího režimu: Stiskněte tlačítko [Stay] na dálkovém 
ovladači, siréna jednou pípne. Pak jsou všechny detektory ve 
stavu alarmu, kromě těch, které jsou v zóně domácího režimu,, 
což uživatelům umožňuje volně se pohybovat po domě. 

24h zóna: Systém spustí alarm okamžitě po spuštění detektoru 
ze zóny 24h.

Pokud se změní nastavení zóny, musí se příslušenství znovu 
připojit ke kontrolnímu panelu.  

Zapnutí/vypnutí nočního osvětlení

Funguje-li siréna jako samostatný alarm, může se rovněž použít 
jako noční LED světlo. 

Stiskněte dvakrát tlačítko [Stay] na dálkovém ovladači, siréna 
přejde do domácího režimu a stroboskop bude tiše přepnut 
na noční světlo. Stiskněte tlačítko [Disarm], siréna bude 
deaktivována a stroboskop se vypne. 

Specifikace

Napájení  
Střídavý proud 100 V~240 V
Objem:   
90 dB
Záložní baterie   
3,7 V/ 600 mAh lithiová baterie, 2,22 Wh
Statický proud  
≤ 13mA 
Proud alarmu    
≤ 100mA
Radiová frekvence  
315MHz nebo 433.92MHz(±75KHz)
Materiál krytu   
ABS plast
Provozní podmínky 
Teplota: -10 °C ~+55 °C
Relativní vlhkost: ≤ 80 % (nedochází ke kondenzaci)
Rozměry
90×90×42,2 mm (bez části pro připojení)
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Fungování jako samostatný alarm

Siréna může tvořit samostatný alarmový systém přidáním 
bezdrátového příslušenství.  

Ve stavu zapnutého alarmu, pokud dojde k aktivaci  
některého senzoru, siréna houká a stroboskop bliká  
pro odpuzení nepovolaných vetřelců. 

Připojení bezdrátového příslušenství

Nejdříve stiskněte tlačítko pro připojení (0,5 sekundy), 
bezdrátová siréna jednou pípne, za 3 sekundy pak pípne znovu 
a stroboskop bliká; nyní siréna přechází do stavu připojení.  
Poté stiskněte tlačítko bezdrátového příslušenství (stejně, jako 
když stisknete jakékoli tlačítko na dálkovém ovládání nebo 
samostatném bezdrátovém senzoru a magnetu na dveřích)  
a po jednom pípnutí je dané příslušenství připojeno. Opakujte 
výše uvedený postup pro připojení ostatního příslušenství.  

Pozor! Siréna podporuje až 40 bezdrátových přídavných 
zařízení (příslušenství).

Testování:  
Stiskněte tlačítko [Arm] na dálkovém ovládání, ujistěte se, že 
siréna jednou pípne a připojení dálkového ovládání je v pořádku. 
Pak spusťte senzor a siréna bude houkat. V opačném případě se 
připojení nezdařilo, postup opakujte.

Vymazání veškerého příslušenství nebo panelů

Pokud bezdrátové příslušenství, zvláště bezdrátový dálkový 
ovladač, ztratíte, provede se jeho vymazání, aby s ním nikdo 
nemohl provádět nelegální aktivity.  

Stiskněte tlačítko pro připojení a držte je po dobu 6 sekund, 
dokud neuslyšíte pípnutí a zároveň dvojí bliknutí LED kontrolky. 
Tím se vymaže veškeré příslušenství a panely. Pro používání 
sirény prosím znovu proveďte propojení příslušenství nebo 
panelů.


